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令和５年度酒々井町教育委員会１０月定例会議 議事録

開 催 日 令和５年１０月２７日（金）

開催場所 役場西庁舎２階第１会議室

出席委員 教 育 長 木村 俊幸 教育長職務代理者 林 洋子

委 員 村重 浩二 委 員 大塚 益子

委 員 河端 孝順

出席職員 教 育 次 長 石井 良宏

こども課長 伊藤 尚志 学校教育課長 會田 悦久

生涯学習課長 鈴木 潤一 中央公民館長 佐藤 高信

学校給食センター所長 伊藤 雄三 プリミエール酒々井館長 森田 克彦

こども課副主幹 坂本 康宏 こども課副主査(書記) 高橋 秀和

１ 開会時刻 １４：００

２ 議事録署名委員の指名

３ 議 題

（１）報 告（公 開）

報告第１号 行政報告について

４ 次回会議の予定 １１月２４日（金）午後２時 西庁舎２階第１会議室

５ 教育長・教育委員の予定

６ その他

７ 閉会時刻 １５：００



２

１ 開会の言葉

木村教育長

ただ今より、令和５年度酒々井町教育委員会１０月定例会議を開会いたします。

２ 議事録署名委員の指名

木村教育長

続きまして、議事録署名委員の指名を行います。本日の議事録署名委員は、大塚委員

を指名させていただきます。よろしくお願いいたします。

３ 議 題

（１）報 告

木村教育長

これから議題に入ります。本日の議題は報告１件です。この内容に非公開とすべき部

分はございませんので、議事はすべて公開いたします。あらかじめご了承願います。

それでは、報告第１号「行政報告について」を議題とします。

まずは私からご報告いたします。

はじめに、９月定例会以降本日までの感染症罹患状況などについて報告いたします。

インフルエンザについてですが、かなり流行しておりまして、町立小中学校児童生徒の

感染者は酒々井小学校が５１人、大室台小学校が８人、酒々井中学校が７１人、３校合

わせて１３０人で、前の１ヶ月間の４０人より大幅に増加しました。教職員は３人でし

た。そして臨時休業ですが、酒々井中学校１年１組・２組・３組、２年１組・２組、酒々

井小学校３年２組を休日を含めて３日程度の臨時休業、つまり学級閉鎖としました。一

方、コロナは児童生徒が８人、教職員はありませんでした。

次に、１０月４日（水）に行われました印旛郡市中学校駅伝競走大会について報告い

たします。酒々井中学校は男子が優勝、しかも２位に１分３１秒の大差をつけての初優

勝、女子が４位という素晴らしい成績でした。今大会は７６回目となりますが、男子の

優勝は快挙といえましょう。男女とも１１月４日（土）の県大会に出場します。また、

区間賞を、男子の部４区で２年生の山田蒼助さんが、女子の部３区でテニス部３年生の

村橋凛音さんが獲得しました。フィニッシュの瞬間は大変感激いたしました。死力を尽

くして頑張ってくれた生徒の皆さんに心から感謝する次第です。

次に、１０月１９日（木）に開催された全国連合小学校長会７５周年記念式典におい

て、中央台にお住まいの岩澤孝雄氏が文部科学大臣感謝状を受賞されましたので紹介さ

せていただきます。岩澤氏は酒々井小学校校長を最後に定年退職された方でございます。

この文部科学大臣感謝状というものは２５年に一度の授与だそうでありまして、誠にお

めでたく心からお祝い申し上げます。

次に、１８日（水）に開催された子ども模擬議会について報告いたします。今回は大

変多くのマスコミと、加えて総務省の職員による取材、さらにこれまでになく多くの傍

聴者が入りまして、議場は熱気が籠もっていたように感じました。そうした中で、子ど

も達は緊張感を持って、堂々と質問してくれました。少しオーバーかもしれませんが、
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子ども達の姿に品格らしきものが漂っていたように思います。あらためて頼もしく感じ

た次第です。

最後に、酒々井小学校６年生の川原希々花さんが、令和５年度千葉県統計グラフコン

クール５・６年生の部において、特選すなわち最上位の賞を受賞したとの通知がありま

したので報告いたします。川原さんはこれまでに２年生の時に１・２年生の部で、そし

て４年生の時に３・４年生の部において特選に輝いており、本当に素晴らしい才能を持

っているんだなあと感嘆する次第です。

私からの報告は以上です。続いて教育委員の皆さんからお願いいたします。

大塚委員

はい、議長

木村教育長

大塚委員

大塚委員

１０月８日（日）、スポーツ・レクリエーション祭に参加させていただきましたのでご

報告申し上げます。少し雲の多い日でしたが、涼しく体を動かすには絶好の日和でした。

私達はグラウンドゴルフ、インディアカ、ボッチャを体験させていただきました。普

段は家から一歩も出ず運動不足の私でしたが、どの競技もとても楽しく体験できました。

やらず嫌いで何もしないのは全くもったいないと思いました。

集まった方達は日頃からそのスポーツに親しんでいらっしゃる方達のようで、一般の

参加が見られなかったのは残念に思いました。今まで確かにスポレク祭の回覧を見てい

ましたが、自分から参加しようとはしていなかったので、今回が初めての体験でした。

私のような消極的な人間をどうやって引っ張り出すかというのは課題だろうなと思いま

した。

運動で汗を流した後は、体のチェックでした。体脂肪は多過ぎ、骨密度もダメ、握力

は年齢並み、唯一脳年齢だけが救いでした。結果に一喜一憂してとても楽しい時間を過

ごさせていただきました。

生涯学習課の職員さんや大会を運営してくださった皆さんに感謝申し上げます。

次年度はもっとたくさんの方達に楽しんでもらえたらと思います。

以上です。

林教育長職務代理者

はい、議長

木村教育長

教育長職務代理者

林教育長職務代理者

１０月１８日（水）に酒々井町こども模擬議会が開催され傍聴してまいりましたので

報告します。

模擬議会は、今年で１８回を迎え歴史を感じました。

小中学生を合わせて１０人の議員は、いかに住みやすく、安全で、安心な町にしたい

かを、様々な視点から提案されました。

「町の自然環境を守る取り組み」「ゴミの減量化」等に関心を示し、環境美化の現状を

調査し町当局に質問をしていました。さらに「町をきれいにする日」を制定し、酒々井

町の「クリーン・グリーン運動」を学校と地域の方々と協力して実施したいとの考えを
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示し、建設的な意見を述べていました。また、自転車専用道路を作り、交通安全策を考

えたり、サイクリングで健康増進など、すばらしい提案もありました。

どの議員も再質問があり、人任せではなく、小中学生として何をしたいのかも述べと

ても積極的でした。中には、ゴミ拾いにあたって、ゴミ袋やトングなどの準備に協力し

てほしい要望もあり「協力します」と事務局から即答もあり、嬉しそうでした。

１０人の議員の皆さんは、話し方がとても上手で、自分の考えを相手に伝わるように、

ゆっくりとはっきりした口調で好感がもてました。小中学生の目線から町を良くしたい

という熱意が伝わってきました。また、質問の内容を分かりやすくするために、パソコ

ンを駆使し、映像を活用したこともとても良かったです。

最後に、どの議員も限られた時間の中で再質問があり良かったのですが、答弁があっ

たとき、それをどう思ったのか、感想や意見があるとさらに良かったと思いました。ま

た、名前を呼ばれたら返事をするとなお良いと思いました。

以上です。

村重委員

はい、議長

木村教育長

村重委員

村重委員

私は、本日行われた酒々井小学校運動会についてご報告します。本来は先週の２１日

（土）でしたが、インフルエンザの影響により本日開催となりました。

私は開会式の途中から参加したのですが、７番の選手宣誓で３名の女の子が宣誓した

のが印象的でした。徒競走全般ですが、マスクをつけて走る子どもが多々いたので、走

るときはマスクを外した方が良いのではないかと思いました。プログラムＮО．８のチ

ェッコリ玉入れは、１年生が玉入れしながらチェッコリの音楽に合わせて踊る種目なの

ですが、在校生の２年生から６年生の席を見渡すと、ほぼ全員がチェッコリのお尻を振

る踊りをしていて非常に歴史の積み重なった競技だなと思いました。

今年は、先生方のユニフォームが紫色のポロシャツで非常に秋に映える色だという印

象がありました。

延期になり平日開催だったので、３年前に新調した紅白のテントが見受けられません

でした。以前９月開催であったのが、天候に左右されにくい１０月開催に変更となった

ので良いと思いました。あと１つ気になったのが、ラジオ体操の時に「体操の隊形に開

け」という号令の下に素早く行動すると思ったらダラダラと乱れてしまりのなかったこ

とが気になりました。先生方の指導をもう少しよくしてあげれば、綺麗に見えたのかな

と思いました。

今日の点数でいうと４７２点が紅組で４７４点が白組でした。たった２点差で勝負が

決まってしまったので、紅組の団長が悔し涙を流していたのが非常に印象的でした。最

後に閉会式の時に応援団長同士が握手をしあい、紅組の応援団長の女の子も嬉し泣きで

その２人が握手を交わしてお互いを称え合う姿に感動を覚え、私も目に涙を浮かべてし

まいました。

あと校長が最初に笑顔輝く心に残る運動会にしようと生徒達と誓っていたそうですが、

まさにその校長の採点でいうと１００点満点だそうです。

最後に、この場をお借りしましてＰＴＡの方々のサポートに感謝申し上げます。
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以上です。

大塚委員

はい、議長

木村教育長

大塚委員

大塚委員

付け足しですが、ラジオ体操を見ていましたら、隊形に開くだけではなく、腕を横に

振るような運動でも肘を曲げたまま動かしていたり、回旋運動にしても指導されて体が

硬くて出来ないのではなく、もしかしたら基本的なことを知らないで出来ないのかなと、

高学年の子の動きで見受けられました。教育長のお言葉ではないのですが、体操等を教

える際はポイントを押さえて指導した方が良いのではないかと思いました。ただ、昨年

と同様、最後の紅白リレーで勝負が決まってしまうという接戦のチーム分けは上手だな

と、子ども達がすごく白熱して２年連続で白組が勝ち、紅組の子ども達が残念そうに思

いました。

以上です。

林教育長職務代理者

はい、議長

木村教育長

教育長職務代理者

林教育長職務代理者

私も酒々井小学校運動会で気が付いたことですが、ラジオ体操について、やはり子ど

も達が手足を正確に動かせなかったと思います。また、子ども達がただ音楽に乗って動

いているだけで、どこの運動をしているのかをあまり理解していなかったのではないか

と思いました。

また、玉入れについて、楽しそうにやってはいるのですが、皆で玉を数えるときにイ

チ、ニ、サン、ヨン、ゴ、ロク、ジュウヨン、ニジュウヨン、と全部で３回やったので

すが、２回目の途中からジュウシ、ニジュウシと言っていたので、指導されたのかなと

思いました。地域の方や保護者が見ているので、正しく、あるいは正確に数えるように

指導した方が良いのではないかと思いました。

最後に、１０月後半なのでテントは無くて良いのかなと最初は思ったのですが、今日

はとても暑くて炎天下でもあったので、テントを張るのは多少時間がかかるかと思いま

すが、せっかく準備してあるテントなので今日はあった方が良いと思いました。いずれ

にしても日程を変更しての実施で大変だったかと思います。子ども達は笑顔が一杯で良

かったと思いますが、次回はそういった点を配慮していただけるとなお良いと思いまし

た。

以上です。

木村教育長

本日行われた運動会について、皆様からお気づきの点をご発言いただきまして、あり

がとうございました。

体操については、私も学校に皆様と同じようなことを伝えてはいますが、学校教育課

の方でしっかりとご指導をお願いします。また、数の数え方については、正式には、４

がシ、７がシチのはずですので、先生方が正しく指導しなければならないと考えます。
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学校教育課長におかれましては、学校へのご指導をよろしくお願いします。

他に、教育委員の皆様から報告することはございますか。

林教育長職務代理者

はい、議長

木村教育長

林教育長職務代理者

林教育長職務代理者

他にございません。

木村教育長

続きまして、事務局から順次ご報告いただきたいと思います。

伊藤こども課長

はい、議長

木村教育長

こども課長

伊藤こども課長

（報 告）

會田学校教育課長

はい、議長

木村教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

（報 告）

鈴木生涯学習課長

はい、議長

木村教育長

生涯学習課長

鈴木生涯学習課長

（報 告）

佐藤中央公民館長

はい、議長

木村教育長

中央公民館長

佐藤中央公民館長

（報 告）

伊藤学校給食センター所長

はい、議長

木村教育長

学校給食センター所長

伊藤学校給食センター所長

（報 告）

森田プリミエール酒々井館長

はい、議長
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木村教育長

プリミエール酒々井館長

森田プリミエール酒々井館長

（報 告）

木村教育長

教育委員の皆さん、そして事務局から行政報告がございました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問はございませんか。

林教育長職務代理者

はい、議長

木村教育長

教育長職務代理者

林教育長職務代理者

先ほど、学校教育課から、昨年度のこども議会で提案されたベンチを設置したとの話

がありました。突然設置している様子を見てどうしたのかなと思っていたのですが、今

話を伺って納得しました。皆さんがとても頑丈で素敵なベンチを活用しているため、提

案した方もやりがいがあっただろうし、町長からお礼があったと伺って非常に良かった

と思います。ありがとうございました。

木村教育長

他に、ご意見、ご質問等ございませんか。

林教育長職務代理者

はい、議長

木村教育長

教育長職務代理者

林教育長職務代理者

１０月７日（土）にプリミエール酒々井で開催された図書館講演会に参加させていた

だきました。とても分かりやすい話で、しかも落語に興味を持っている小学生のお子さ

んが登場してきて、少し語りをされました。こういうところから子ども達が落語や人の

前で話をすることを覚えてくれると思うと、とても良い企画だなと感じました。ありが

とうございました。

木村教育長

他に、ご意見、ご質問はございませんか。

（意見、質問等なし）

木村教育長

他に、ご意見、ご質問等ないようですので、「報告第１号」を終わります。

以上で議題を終了します。

４ 次回会議の予定

木村教育長

続きまして、「次回会議の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いします。

伊藤こども課長
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はい、議長

木村教育長

こども課長

伊藤こども課長

次回会議の予定ですが、令和５年１１月２４日（金）午後２時から役場西庁舎２階第

１会議室で予定させていただいております。

併せまして１２月の予定ですが、１２月２２日（金）午後２時から同会議室で予定さ

せていただいております。以上でございます。

木村教育長

事務局の説明のとおり、次回会議は１１月２４日（金）午後２時から、１２月は２２

日（金）午後２時から行うことでよろしいですか。

（全員了承）

木村教育長

それでは、そのようにご予定願います。

以上で、次回会議の予定を終了します。

５ 教育長・教育委員の予定

木村教育長

続きまして、「教育長・教育委員の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いし

ます。

伊藤こども課長

はい、議長

木村教育長

こども課長

伊藤こども課長

（予定説明）

木村教育長

事務局の説明のとおりですが、あいさつ運動が記載されていませんが、詳細な日程等

は決まっていますか。

會田学校教育課長

はい、議長

木村教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

１１月３０日（木）に大室台小学校、１２月１日（金）に酒々井小学校で実施予定で

す。

木村教育長

あいさつ運動はコロナの影響で中断していましたが、東京学館高校と酒々井中学校の

中高連携はどのようになっていますか。

會田学校教育課長
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はい、議長

木村教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

後ほど確認し、回答いたします。

木村教育長

町長の授業はどのようになっていますか。

會田学校教育課長

はい、議長

木村教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

１２月上旬に実施する方向で調整中です。

木村教育長

詳細な日程が決まりましたら教えてください。

以上で、教育長・教育委員の予定を終了します。

６ その他

木村教育長

続きまして、「その他」を議題とします。事務局から、その他はございますか。

會田学校教育課長

はい、議長

木村教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

令和５年４月１８日（火）に、小学校６年生と中学校３年生を対象に国語科、算数科・

数学科で実施された「全国学力学習状況調査」の結果について、ご報告させていただき

ます。資料は２つございますが、どちらも取扱い注意としております。

まずは、Ａ４版の資料１をご覧ください。昨年度と同様ですが、説明を加えます。

１の結果の公表についてですが、酒々井町の場合は、千葉県教育委員会と同様、以前

から正答率をもとに結果を公表しています。公表につきましては、点数にはふれず、全

国の平均正答率との差をもとに「同程度」、「やや上回る」または「やや下回る」、「上回

る」または「下回る」の文言を使って公表するとともに考察を加えるようにしています。

２の教科に関する分析についてですが、こちらも数値の公表ではなく、先ほどと同様

の文言を使って公表します。

また、指数を用いた分析をする場合があります。例えば、経年変化を見るもの、領域

や問題形式を相対化した分析などです。問題は毎年変わるため、平均点も毎年変わりま

す。数年間を比べるために、平均正答率の比較では不都合があるからです。また、話す

こと、聞くこと、書くこと、読むこと、言語事項、選択式問題、短答式問題、記述式問

題をレーダーチャートに表して分析する場合も、それぞれが別々の正答率であるため、

指数を使うこととしています。



１０

３の児童質問紙に関する分析についても、１の結果の公表と同様、「やや高い」などの

文言を使って公表します

続いてＡ３版の資料２をご覧ください。

各学校の教科ごとの正答率と全国正答率、そして、指数やその差は表にあるとおりで

す。

一番上の表が小学校国語科で、左側色つきのマスが令和５年度の結果です。酒々井町

全体では、「全国平均と同程度」という結果です。

小学校算数科は、「全国平均と同程度」という結果です。

昨年度と指数で比較すると、国語も算数も、高くなっていることが分かります。

中学校国語科は「全国平均と同程度」という結果です。中学校数学科では、「全国平均

をやや下回る」という結果です。中学校英語科は「全国平均と同程度」という結果です。

昨年度と指数で比較すると、国語は高くなりました。数学は横ばいです。

各学校の課題ですが、酒々井小学校については、授業改善による全体的な学力の底上

げが必要となります。大室台小学校については、算数科の学習をさらに充実させていく

ことが必要であると考えます。酒々井中学校については、数学科の学習を充実させ学力

を底上げしていくことが必要であると考えます。

また、この資料から読み取ることはできませんが、詳細に見ていきますと、小学校に

ついては、国語科では思考力、判断力、表現力等の中で、昨年度課題であった話すこと

聞くことの力が高まりましたが、依然として書くことの力が低く、算数科では、昨年度

同様にグラフを読み取り、見出した違いを言葉と数を用いて記述するというデータの活

用の力が弱い状況でした。

中学校の国語科では、話の内容を捉え、知りたい情報にあわせて効果的に質問するこ

とに課題があることが分かりました。数学科では、図形に関する問題やデータの活用の

問題を解く力が弱い状況であることが分かりました。英語科に関しては、聞くこと、読

むことに関する正答率は全国平均とほぼ同程度ですが、未来表現や疑問詞を用いた文章

を書くことに課題があることがわかりました。

当町の小学校６年生、中学校３年生の今年度の結果につきましては、以上のような傾

向が見られました。

今後は、小学校では、問いに対する自分の考えを書いたり、１人１台端末を活用して

交流し、その中から共通点や相違点、新たな問いを見出して伝え合ったりする場面を意

図的に設けること、最終的には、自分の考えをまとめて話したり、書いたりする活動を

取り入れることなどを意識して授業を構成し、思考力や表現力を伸ばしていく必要があ

ります。

中学校では、計算ができる力を高めるだけでなく、数学的な見方・考え方である自然

数や累積度数、図形の証明にかかわる知識・技能を確実に理解させていく必要があると

考えます。また、英語では、自分の気持ちや考えを表現する機会を増やしたり、英作文

になれるよう、書く機会を多く取り入れたりしていく必要があると考えます。

各小・中学校でも、結果の分析を行い、１０月２４日（火）の教務主任・研究主任会

議で実態を共有しました。今後、授業改善を進め、どのようにして児童生徒の学力をの

ばしていくか、対策を協議してまいります。

最後になりますが、本テストの結果に係る「数値」については、「非公開が鉄則」とな

っておりますので、十分、御留意願います。
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木村教育長

事務局より「令和５年度全国学力・学習状況調査結果について」について報告があり

ましたが、いただいた２つの資料は会議終了後回収しますか。

會田学校教育課長

はい、議長

木村教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

例年回収しておりませんので、紛失しないように保管してください。

木村教育長

それでは、教育委員の皆様から、ご意見、ご質問等ございましたらお願いします。

河端委員

はい、議長

木村教育長

河端委員

河端委員

酒々井町はこのような結果ですが、印旛郡の中ではどのような位置づけになっていま

すか。

會田学校教育課長

はい、議長

木村教育長

学校教育課長

會田学校教育課長

各市町村の結果については公表しないことになっておりますので、近隣市町と直接比

較することはできず、県や全国の平均と比べることとなります。

木村教育長

小学校の場合は、こういったテストをあまり行っていませんが、中学校では、実力テ

ストと称して学校の先生が作ったテストではない問題を使って、学力が県内でどの位の

レベルかテストを受けております。受験者が県内で何万人かいると思いますが、その中

で酒々井中学校のレベルが分かるようになっており、最近はほぼ平均点位になっている

かと思います。

私が酒々井中学校に着任した頃は学校の偏差値が４６くらいで、かなりショックでし

たが、４年位かけて５０近くに上がりまして、平均的な学校になったかと思います。ま

た、県の標準学力テストでは、小・中学校共に良いと思います。河端委員はまだご存じ

なかったかと思いますが、教育委員会として県の標準学力テストよりも１教科で５点上

回ることを目標に取り組んでいましたが、３、４年前に中学校は５教科で２６点上回っ

たことがありました。小学校も２教科でほぼ１０点上回ることがありました。昨年度は

そこまではいかなかったかと思います。全国学力・学習状況調査は、その年の学年によ

って波があります。上回ったこともあるし、同程度のこともありますが、他市町村との

比較はできないこととなっています。

木村教育長

他に、ご意見、ご質問等はございませんか。
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皆様がお考えの間私から発言します。

Ａ４の資料１について、タイトルが「結果を公表する際に使用する文章表現について

（令和５年度）」と書いてありますが、この表現では、何の結果を公表するのかが全く分

かりません。「全国学力・学習状況調査の結果を公表する際に」ということだと思います

ので、文章を直した方が良いと思います。

また、四角い枠の中にある「結果一覧の閲覧は、各小・中学校においては、管理職と

教務までとする。ただし自校の結果については、職員全体で把握し、今後の指導に生か

すこととする。」という表現について、冒頭で出ている結果一覧は資料２のことを指して

いるかと推測されますが、この表現だと何のことか分からないため、次回までには修正

していただきたいと思います。

他に、ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

木村教育長

他に、ご意見、ご質問等ないようですので、「令和５年度全国学力・学習状況調査結果

について」を終わります。事務局からさらにその他はありますか。

佐藤中央公民館長

はい、議長

木村教育長

中央公民館長

佐藤中央公民館長

先月、中央公民館の文化祭のチラシを配布させていただきましたが、いよいよ２９日

（日）から町民文化祭が開催されます。２９日（日）と５日（日）に舞台部門がプリミ

エール酒々井で、１１月１日（水）から５日（日）まで展示部門が中央公民館で行われ

ます。また、１１月３日（金）・４日（土）に蕎麦打ち等の実演部門が行われますので、

是非お時間のある方はご覧いただければと思います。以上です。

木村教育長

お時間の許す方は是非ご覧下さいとのことでした。

なお、プリミエールのオータムコンサートは、教育委員は林職務代理者と大塚委員が

出席されます。私も出席させていただきますので、よろしくお願いします。

事務局からさらにその他はありますか。

（事務局その他なし）

木村教育長

事務局からさらにその他はないようですが、委員の皆さんからその他はございません

か。

（教育委員その他なし）

木村教育長

ないようですので、以上でその他を終了します。

７ 閉 会

木村教育長
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以上をもちまして、本日の日程に掲げました案件は、すべて終了しました。

令和５年度酒々井町教育委員会１０月定例会議を閉会いたします。

（１５：００）

議事録署名 教育長

委 員

議 事 録 作 成 職 員

こ ど も 課


